

# बदमाशों ने 37.50 लाख रुपये से भरे एटीएम को लूटा, सीसीटीवी में वारदात कैद

## चोर एटीएम की 37.50 लाख रूपयों से भरी केश ट्रे को गैस कटर से काटकर ले गए

झुंझुनू, (निसं)। शहर में एक बार फिर चोरों ने एटीएम को काट लिया है। चोर एटीएम की 37.50 लाख रूपयों से भरी केश ट्रे को गैस कटर से काटकर अपने साथ ही ले गए। हड़बड़ी में केश ट्रे से 100-100 के नोटों की पांच गड्ढियाँ एटीएम में ही गिर गईं।

जानकारी के अनुसार शनिवार सुबह करीब तीन बजे कर 39 मिनट पर पुलिस को एटीएम की सिक्वोरिटी कर रही कंपनी के प्रतिनिधि ने फोन पर सूचना दी कि उनके रोड नंबर तीन पर स्थित एबीआई बैंक के एटीएम के साथ बदमाशों ने छेड़छाड़ की है। पुलिस तुरंत मौके पर पहुंची। तब तक बदमाश अपना काम निपटाकर जा चुके थे। पुलिस ने एटीएम के सीसीटीवी कैमरे खंगाले तो उसमें एक नकाबपोश युवक कैमरों पर स्ने करता हुआ नजर आ रहा है। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार यह वारदात रात को करीब तीन बजे कर 11 मिनट के आस-पास हुई है। बदमाशों ने सबसे पहले एटीएम के कैमरों पर स्ने किया। इसके बाद गैस कटर से एटीएम को काटा और केश ट्रे को अपने साथ ले गए। पुलिस ने इलाके के सीसीटीवी कैमरे खंगाले तो उसमें एक सफेद रंग की संदिग्ध कार दिखाई दे रही है। पुलिस सभी सीसीटीवी कैमरों को खंगालकर आरोपियों तक पहुंचने का प्रयास कर रही है।



एसबीआई बैंक के एटीएम में हुई लूट की वारदात सीसीटीवी में कैद हो गई।

शहर कोतवाल नारायण सिंह ने बताया कि मौके पर एमओबी, एफएसएल और डॉंग स्कवायड टीम बुलाकर साक्ष्य जुटाए गए। बदमाश एटीएम को काटकर जो केश ट्रे लेकर गए हैं, उसमें करीब साढ़े 37 लाख रूपये थे। बैंक अधिकारियों ने जब एटीएम में केश की स्थिति की पड़ताल की तो यह जानकारी सामने आई। जानकारी के मुताबिक 13 मार्च को दोपहर एक बजे इस मशीन में केश

डाला गया था। इसके बाद इस एटीएम मशीन में केश 39 लाख रूपये से ज्यादा हो गया था। दो दिनों में, यानि कि 15 मार्च को रात तीन बजे तक इस मशीन से केवल एक लाख रूपये की केश एटीएम काट के जरिए विज्ञापित किया गया था, जिस समय बदमाशों कंपनी के कर्मचारियों से पूछताछ कर रही है। वहीं इस घटना का एक सीसीटीवी फुटेज सामने आया है। जिससे लगभग यह साफ हो गया है कि जिस संदिग्ध सफेद कलर की गाड़ी

100 के नोट की गड्ढी जल भी गई, जिसे बदमाश मौके पर ही पटक गए। वहीं ट्रे को निकालते वक्त 100-100 के नोट की तीन गड्ढी एटीएम मशीन के अंदर ही फंस गईं, जिसे भी बदमाश वहीं छोड़ गए। इस मामले में पुलिस मशीन में केश डालने वाली कंपनी के कर्मचारियों से पूछताछ कर रही है। वहीं इस घटना का एक सीसीटीवी फुटेज सामने आया है। जिससे लगभग यह साफ हो गया है कि जिस संदिग्ध सफेद कलर की गाड़ी

■ मौके पर एमओबी, एफएसएल और डॉंग स्कवायड टीम बुलाकर साक्ष्य जुटाए

पर पुलिस ने रडार पर लिया है। उसी में एटीएम लूटने वाले बदमाश आए थे। वारदात करने के बाद उसी में फरार हो गए। एटीएम मशीन के सामने एक दुकान पर लगे फुटेज में नजर आ रहा है कि यह कार गुला मोड़ की तरफ से आई और अचानक एटीएम के आगे 200 नरते हुए एटीएम के सामने खड़ी हो गई। करीब 11-12 मिनट तक खड़े रहने के बाद कार बाइड रोड की तरफ चली गई। जिस दौरान कार एटीएम के सामने खड़ी थी। उसी वक्त एटीएम में गैस कटर से मशीन को काटकर नागदी उड़ाई गई है।

नारायण सिंह, शहर कोतवाल, झुंझुनू का कहना है कि पुलिस को सूचना मिलते ही मौके पर पहुंच गए थे। सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं। मेवाती गैंग होने का अंदेश है। पैसा कितना गया है, यह तो बैंक से स्टेटमेंट मांगा है। उसके बाद ही बता पाएंगे, लेकिन आरोपियों को जल्द गिरफ्तार करने की कोशिश रहेगी।

# युवक से ठगी के जरिये एक करोड़ से अधिक की उगाही

दोसा, (निसं)। जिले में एक शिक्षित बेरोजगार युवक से ठगी और धमकियों के जरिये एक करोड़ रुपये से अधिक की उगाही का मामला सामने आया है। पीड़ित ने कोतवाली थाने में मामला दर्ज कराने के बाद भी जब कोई कार्रवाई नहीं हुई तो एसपी से गुहार लगाई है। पीड़ित ने पुलिस पर निष्क्रियता का आरोप लगाते हुए जांच किसी बरिष्ठ अधिकारी से कराने की मांग की है।

पीड़ित अभिमन्यु सिंह गुर्जर, निवासी गुर्जर मोहल्ला दौसा खुर्द, वर्ष 2016 में जयपुर में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहा था, जहां उसकी दोस्ती सुशील गुर्जर से हुई। दोनों के बीच नजदीकी बढ़ी और वित्तीय लेनदेन शुरू हुआ। पहले छोटे-छोटे कर्ज लेकर समय पर चुकता करने का सिलसिला चला, लेकिन जब बड़े लेनदेन की बात आई तो सुशील ने अपने पिता ओमप्रकाश और चाचा माधोसिंह को बीच में ला दिया। इसके बाद पीड़ित को ऊंची ब्याज दरों पर रकम देने के नाम पर फंसाया गया। पीड़ित ने 2019 से 2023 के बीच यूएआई, नेट बैंकिंग और अन्य डिजिटल माध्यमों से 16

■ कोतवाली थाने में मामला दर्ज कराने के बाद भी जब कोई कार्रवाई नहीं हुई तो पीड़ित ने एसपी से गुहार लगाई

लाख 59 हजार 500 रुपये उधार लिए। शुरूआत में यह रकम एक रुपये सेकंडा प्रतिमाह ब्याज पर तय हुई थी, लेकिन बाद में दबाव बनाकर ब्याज दर को 20 से 50 रुपये सेकंडा तक बढ़ा दिया गया। आरोपियों ने पीड़ित से जबरन स्टाम्प पेपर और हस्ताक्षरशुदा चेक ले लिए। यहां तक कि उसकी पूरी चेकबुक तक अपने कब्जे में कर ली। दबाव बनाने के लिए मारपीट, हनरीपेट, झूठे केस में फंसाने और परिवार को जान से मारने की धमकी दी गई। पीड़ित से अब तक 1 करोड़ 6 लाख 30 हजार रुपये वसूल जा चुके हैं। इनमें से 40 लाख रुपये नकद, 40 लाख 30 हजार रुपये नेट बैंकिंग के जरिए और 26 लाख रुपये फोन-पे और पेट्टीएम के माध्यम से आरोपी ले चुके हैं। इसके अलावा,

स्कूटी, सोने की चेन, सोने की अंगुठी, स्मार्ट वॉच, इंपर बड्स और अन्य कीमती सामान भी आरोपियों ने छीन लिए। एक अन्य आरोपी अमित गुर्जर से पीड़ित ने 2 लाख 14 हजार रुपये उधार लिए थे, जिसके बदले उसने 3 लाख 59 हजार रुपये लौटा दिए, फिर भी आरोपी 2.90 लाख रुपये और मांग रहा है।

वहीं, भवानी सिंह गुर्जर ने पीड़ित की भबखरी का फायदा उठाकर 6.42 लाख रुपये उधार दिए और धमकियों के जरिए अब तक 73 लाख 97 हजार 432 रुपये ऐंठ चुका है, साथ ही 7 लाख रुपये और मांग रहा है। आरोपियों की लगातार प्रताड़ना और धमकियों से परेशान होकर 3 अक्टूबर 2024 को पीड़ित आत्महत्या करने के लिए जटवाड़ा पुलिया पर चला गया, लेकिन समय रहते परिवारवालों ने उसे ढूंढ निकाला और घर ले आए। पीड़ित ने 27 जनवरी को कोतवाली थाने में मुकदमा दर्ज करवाया था, लेकिन पुलिस ने अब तक कोई ठोस कार्रवाई नहीं की। ऐसे में उसने एसपी से गुहार लगाते हुए मामले की जांच सीआई, डीएसपी या एसपी स्तर के अधिकारी से कराने की मांग की है।

# हाईमास्ट लाइट से टकराई गाड़ी, पति-पत्नी समेत तीन घायल

झुंझुनू, (निसं)। शहर के पंचदेव मंदिर चौराहे पर लगी हाई मास्ट लाइट से टकराने पर एक गाड़ी में सवार पति-पत्नी समेत तीन जने घायल हो गए। वहीं गाड़ी भी बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। घायलों का झुंझुनू के बीडीके अस्पताल में इलाज चल रहा है। हादसा सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया है।

जानकारी के मुताबिक झुंझुनू जिले के खेतड़ी उपखंड के रवां गांव के ■ रवां का सुशील पत्नी और चचेरे भाई के साथ नागौर अपने ससुराल जा रहा था नींद की झपकी आने से हादसा हुआ

अंबेडकर कॉलोनी के रहने वाले 29 वर्षीय सुशील मेघवाल अपनी पत्नी लक्ष्मी और चचेरे भाई रिंकू के साथ होली का त्यौहार मनाने के बाद अपने ससुराल नागौर के डेगाना जा रहा था। वह रात को रवां गांव से करीब 10 बजे खुद ही अपनी गाड़ी चलाकर रवाना हुआ। झुंझुनू शहर के पंचदेव चौराहे पर जब वह बाइड बाइड चौराहे पर मिफ्ट पर पहुंचा तो उसे नींद की झपकी आ गई। जिससे गाड़ी का इलाज सड़क के बीचों



हादसे में कार के आगे का हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया।

बीच लगे हाई मास्ट लाइट के पोल से जा भिड़ी।

कुछ देर बाद वहां से गुजर रहे एक बाइक चालक ने 108 और पुलिस को सूचना दी, जिसके बाद गाड़ी से घायलों को अस्पताल पहुंचाया गया। गाड़ी चला रहे सुशील और उसके भाई रिंकू के पैर में फ्रैक्चर आया है, जबकि सुशील की पत्नी लक्ष्मी गाड़ी में पीछे बैठी हुई थी, जिससे मामूली खरोंच आई है। सुशील और रिंकू का इलाज बीडीके

अस्पताल में चल रहा है। बताया जा रहा है कि रात को हादसा इतना तेज था कि गाड़ी के पोल से टकराते ही तेज आवाज हुई। वहीं गाड़ी के उभर लगा लगेज रुक भी टूटकर काफी दूर जाकर गिरा। सुशील अपनी पत्नी लक्ष्मी के साथ गाड़ी के बाज पहली होली मनाने के बाद ससुराल जा रहा था। सुशील खुद ड्राइवर है, जो दिल्ली और एनसीआर इलाके में गाड़ी क्रियर पर चलाता है।

# जैतसर के मिनी बैंक में 10 साल तक घोटाला

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले के जैतसर कस्बे के 2 जीबी ग्राम सेवा सहकारी समिति के 3 जीबी मिनी बैंक में गबन की एक बड़ी साजिश का खुलासा हुआ है। अक्टूबर 2024 में जांच के दौरान सामने आई इस घटना में 8.97 करोड़ रुपए (89,40,17,84 रुपए) के गबन की घटना सामने आई। जांच में यह भी पाया गया कि इस गबन का सिलसिला पिछले 10 साल से लगातार चल रहा था, जो 2014 से 2024 तक जारी रहा। जांच में यह खुलासा हुआ कि इस गबन के कारण कई परिवारों की ज़िंदगी बर्बाद हो गई। बकरी बेच कर, मेहता-मजदूरी कर या अपनी जमा पूंजी बैंक में जमा करने वाले लोगों के पैसे अब गबन की चपेट में आ गए। 78 साल के बुजुर्ग, जिन्होंने अपनी रिटायरमेंट की रकम बैंक में जमा की थी, वह भी इस गबन का शिकार हो गए। जांच अधिकारियों के मुताबिक, गबन का

मुख्य कारण मियादी जमाओं के खिलाफ अनियमित रूप से ऋण वितरण करना था। समिति कर्मचारियों ने जानबूझकर खाताधारकों की जमा पूंजी को गलत तरीके से ऋण के रूप में वितरित किया। कई मामलों में, मियादी जमा रसीदें मिनी बैंक के रिकॉर्ड में दर्ज नहीं की गईं और कई खाताधारकों के नाम पर ऋण वितरित किए गए, जिनके पास मियादी जमा की कोई रसीद ही नहीं थी। इस जांच के दौरान, 444 खाताधारकों से जानकारी प्राप्त की गई, जिनकी कुल जमा पूंजी 9.75 करोड़ रुपए थी, लेकिन कुछ खाताधारक अभी भी अपनी जानकारी देने के लिए उपस्थित नहीं हो पाए हैं। जिसके कारण मुद्दे एक फोरेंसिक जांच के अधीन हैं। गबन के इस मामले में समिति के प्रमुख अधिकारी, शाखा प्रबंधक, ऑफिस टीम और बैंक प्रबंधन समिति के निरीक्षकों को दोषी ठहराया गया है।

# युवती से दुष्कर्म, अश्लील वीडियो बनाया

सादलपुर, (निसं)। सिद्धमुख थानांतर्गत एक 25 वर्षीय युवती के साथ जबरदस्ती बलात्कार करने तथा अश्लील वीडियो बनाकर जान से मारने की धमकी देने से परेशान होकर युवती ने जहरीला पदार्थ खाकर आत्महत्या कर ली।

जानकारी में मामले में आरोप है कि आरोपी ने युवती का नाम दर्ज करवाकर मारने का भी प्रयास किया है तथा मुस्लिम धर्म परिवर्तन कर शारी करने का दबाव भी बनाने का आरोप है। पुलिस ने शनिवार को पोस्टमार्टम करवाकर शव उनके परिवारों को सौंप दिया। पुलिस सूत्रों के अनुसार मृतक युवती के भाई ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि उसकी बड़ी बहन जिसकी उम्र 25 वर्ष है, जो राजस्थान बड़ौदा ग्रामीण बैंक में कार्यरत थी। आरोप है कि उसकी बहन के साथ एक मुस्लिम युवक ने 12 मार्च को अपने

■ युवती ने जहरीला पदार्थ खाकर आत्महत्या की

घर ले जाकर जबरदस्ती बलात्कार किया तथा बीच बचाव करने का प्रयास किया तो आरोपी ने गला दबाकर मारने का प्रयास किया। आरोप लगाया कि आरोपी उसकी बहन को अपना धर्म हिंदू से बदलकर मुस्लिम धर्म बनाकर शादी करने का दबाव दिया और धमकी दी कि यदि किसी को बताया तो तेरे को वह तैरे परिवार को जान से मार दूंगा। दर्ज मामले में बताया कि आरोपी ने उसकी बहन को ब्लैकमेल करके अपने खाते से 85 हजार रुपए 3 मार्च को डलवाए और उसकी बहन को ब्लैकमेल करके बलात्कार किया।

दर्ज मामले में बताया कि राजीविका ऑफिस में आरोपी के भाई,

अन्य जो उसके परिवार का ही था आए तथा दिन उसकी बहन को जातिसूचक गलियां देते हुए धमकी दी कि यदि आरोपी के विरुद्ध कोई कार्रवाई की जा किसी को बताया तो तेरे को समाज में जीने लायक नहीं छोड़ेंगे तथा आरोपी द्वारा धमकी देने के कारण परेशान होकर तथा भयभीत होकर उसकी बहन ने आत्महत्या के लिए जहरीला पदार्थ निगल लिया। जैसे ही पता चला तो शुक्रवार रात को अस्पताल लेकर पहुंचे जहां से चिकित्सक गंभीर हालत होने के कारण बड़े दसरे अस्पताल में रेफर कर दिया तथा उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। दर्ज मामले में बताया कि उपचार के दौरान उसकी बहन ने आरोपी के बारे में तथा आपबीती घटना की जानकारी दी। तथा उसकी अश्लील वीडियो भी बनाई है।

स्मैक सहित महिला गिरफ्तार

टोंक, (निसं)। मेहदवास थाना पुलिस और डीएसटी टीम ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए महिला तस्कर नसीम पत्नी मुख्तार निवासी अम्बिका कॉलोनी गैस गोदाम के टोंक को गिरफ्तार किया है, जिसके कब्जे से 44.93 ग्राम शुद्ध स्मैक जम्मा की है, जिसकी बाजार कीमत 10 लाख बताई जा रही है।

मेहदवास थाना प्रभारी ओमप्रकाश ने थाना टीम द्वारा एनएच-52 डारडा एक के पास टोंक की तरफ पैदल जाती एक महिला को पूछताछ के दौरान तथा महिला पुलिस ने उसकी चेकिंग की तो तस्कर महिला के पास एक बैग निकला जिसमें सफेद पाउडर जैसा पदार्थ मिला। उसकी जांच की तो वह स्मैक निकला।

# सायबर क्राइम जेटीएफ की श्रीगंगानगर में पहली कार्रवाई

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले में दर्ज साइबर फ्राँड मामले से जुड़े आरोपियों की आयकर विभाग ने बेनामी संपत्ति लेनदेन निषेध अधिनियम के तहत बड़ी कार्रवाई की है। विभाग ने श्रीगंगानगर में दो और जयपुर में एक भूखंड को अस्थायी रूप से कुर्क किया है। ये भूखंड मलकीत सिंह के नाम पर हैं। मलकीत सिंह कैपमोर एफएसएस घोटाले के आरोपी करमजीत सिंह का पिता है। यह कार्रवाई साइबर अपराध पर जाँट टास्क फोर्स की 7 फरवरी को हुई पहली बैठक के बाद की गई है।

■ कैपमोर एफएसएस घोटाले में आरोपी के पिता की तीन संपत्तियाँ अस्थायी तौर पर जब्त

साइबर अपराध एसपी, जयपुर द्वारा दी गई जानकारी के आधार पर यह एक्शन लिया गया। पुलिस जांच में सामने आया है कि 2022 में अजय आर्य, उसके पिता लाजपत राय आर्य और दीपक आर्य ने करमजीत सिंह के साथ

मिलकर कर्नाटक के विजयपुर में कैपमोर एफएसएस कंपनी खोली। आरोपियों ने सोशल मीडिया पर टीचेबल टेक के नाम से फॉरेक्स ट्रेडिंग की ऑनलाइन ट्रेडिंग देना शुरू किया। आरोपियों ने फॉरेक्स ट्रेडिंग और क्रिप्टो करेंसी के नाम पर हजारों लोगों को पॉजी स्क्रीम में फंसाया। उन्होंने दोगुना-तिगुना रिटर्न का लालच दिया। शुरूआत में पैसे लौटकर विश्वास जीता। फिर पीड़ितों से उनके परिवार और दोस्तों को भी स्क्रीम में लाने को कहा। आरोपियों के बैंक खातों से जुड़ी 76 हजार से ज्यादा साइबर फ्रॉड

की शिकायतें मिली हैं। यह घोटाला हजारों करोड़ का हो सकता है। आरोपियों ने इस पैसे से खुद और परिवार के नाम पर संपत्तियां खरीदीं। आईआईसी जयपुर के तहत गठित जेटीएफ के संयोजक आयकर महानिदेशक (अन्वेषण) राजस्थान हैं। इसमें आयकर विभाग, इंडी, सीबीआई और राजस्थान पुलिस शामिल हैं। पुलिस की ओर से सीआईडी सीबी, एसओजी और डीओपी साइबर क्राइम प्रतिनिधित्व कर रहे हैं। साइबर अपराधियों पर लगाय लागाने के लिए ऐसी कार्रवाई की जा रही है।

# युवक की मौत

आसीन्द, (निसं)। चैनपुरा, बदनोर थाना क्षेत्र के चैनपुरा गांव में एक युवक की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। परिवारों ने युवक की हत्या का आरोप लगाया है, जिसके बाद ग्रामीणों ने विरोध-प्रदर्शन किया।

युवक का शव गांव के बाहरी इलाके में मिला। वहीं परिवारों का आरोप है कि युवक की हत्या की गई है। हत्या को लेकर ग्रामीणों ने घटना की निष्पक्ष जांच की मांग की है। विरोध-प्रदर्शन के दौरान ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन के खिलाफ नारे लगाए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है और पुलिस अधिकारियों ने ग्रामीणों को निष्पक्ष जांच का आश्वासन दिया है। ग्रामीणों ने युवक के हत्याओं की तत्काल गिरफ्तारी की मांग की है।

Office of The Superintending Engineer, Water Resources Circle, Kota

क्रमांक-SE/WRC/e-NIB/06/2024-25/810-854 दिनांक-6.3.25  
e-NIB No.- 06/2024-25

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

राजस्थान सरकार

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवम् स्वास्थ्य, अजमेर